



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча со студенчеством страны - 28 /May/ 2018

На теплой и искренней, жизнерадостной и трехчасовой встрече сотен представителей университетского студенчества, различных молодежных научных, культурных, политических, общественных и ремесленных организаций с Лидером Исламской революции, представители иранской молодежи представили свои взгляды и видения, предложения, критику и требования главам трех ветвей власти и различных государственных структур.

На этой встрече, которая состоялась сегодня вечером (понедельник) Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что дух юности, четко осязаемое чувство идентичности, религиозная мотивация идеалов студенческих обществ и течений, а также востребованность идеалов рождает надежду на будущее. Подчеркнув необходимость сохранения революционного духа и поступков, разумеется, с учетом всех необходимых условий и деталей, Верховный Лидер революции заявил: «Принимая во внимание все возможности и имеющийся потенциал страны, мы должны с радостью и стремительностью продолжить гордый курс к идеалам».

В начале своего выступления Лидер Исламской революции заметил, что нынешняя встреча и высказывания студентов, которые включают в себя различные вопросы, темы и проблемы страны, и охватывают предложения, укоры и возражения, тем не менее, это собрание в полном смысле слова можно назвать студенческим, и сказал: «Важнейшим и серьезнейшим итогом этой встречи служит проявление среди студентов с различными склонностями и принадлежащими к разным течениям жизнерадостного духа, стимулов и стремления. Это отражает реальную атмосферу, невзирая на вражеские внушения, а также и некоторых элементов внутри страны, касающихся отчаяния, безнадежности и депрессии, якобы, царящих в университетах».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Наличие подобной психологии, настроения и духа приводит к тому, что студент ощущает их эффективность и, руководствуясь этим, говорит свое слово и выдвигает требования».

Подчеркнув выступления студентов на этой встрече, их недовольства и протесты относительно многих проблем страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи счел многие из них справедливыми, и параллельно с этим заявил: «Воплощение мечтаний, свободно выражаемых нашей жизнерадостной молодежью с учетом существующих реалий, не так-то легко претворить в жизнь, это требует усилий, напряженного труда и некоторых приготовлений».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Один из важных подготовительных моментов для реализации этих мечтаний состоит в присутствии на арене событий мотивированной и преданной молодежи, ее усилий и идей, направленных на устранение трудностей».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на некоторые критические высказывания студентов, касающихся некоторых структур, и подчеркнул: «Руководство таких систем, как вооруженные силы осуществляется верховным руководством, но, скажем, судебная система и радиотелевизионная корпорация, при том, что их главы назначаются верховным руководством, управленческая деятельность самостоятельна и не зависит от него. В качестве примера отмечу, что относительно радиотелевизионной корпорации, - при нынешнем ее руководстве, и при бывшем, - по разным вопросам и проблемам деятельности я занимал (и продолжаю занимать) критическую позицию».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Путем выхода и устранения дефектов и



проблем в некоторых структурах, подобно радиотелевизионной корпорации, является вливание в них молодых, активных, верующих и мотивированных сил, и об этом я также говорил».

Сделав акцент на том, что развитие исламского режима и страны, без всяких сомнений, продвигается вперед, Верховный Лидер революции сказал: «Я не раз говорил, что наше будущее будет гораздо лучше нашего сегодняшнего дня, оно принадлежит нашей молодежи, только необходимым условием этого служит сохранение позиций прямого пути, последовательное и неумолимое движение развития».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Это встреча со студентами стала радостным предвестником великих надежд, т.е. наличия течений, в которых участвуют правверная, решительная, честная, благородная и мотивированная молодежь университетов».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Учитывая эти реалии, лица, высказывающиеся в пессимистичном и мрачном духе в отношении будущего университетов, должны исправить свое мышление».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции коснулся основной темы, т.е. как быть революционным, оставаться таковым и поступать по-революционному.

Прежде всего, Верховный Лидер революции приступил к разъяснению пяти этапов революции, и заметил: «С самого начала, т.е. с победы исламской революции существовало неверное представление о том, что после создания государственной системы революция завершится, и нужно будет заняться формированием демократических институтов и учреждений. Такое ошибочное мнение и заблуждение считает, что революция означает напряженность, конфликт и незаконную деятельность».

Создание исламского и революционного режима Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вторым этапом развития революции, и далее добавил: «Революционный и исламский режим имеет цели, ценности и идеалы, их воплощение требует третьего этапа, т.е. формирования революционного правительства, который был бы убежден в столпах исламской системы».

Подчеркнув, что правильным подходом революционно-исламского правительства и процессом реализации идеалов сформируется четвертый этап, а именно, революционно-исламское общество, Лидер Исламской революции сказал: «Исламский режим, исламское правительство и исламское общество создают основу для возникновения пятого этапа, т.е. создания революционно-исламской цивилизации, и по этой причине революция нескончаема, она не имеет конца и всегда имеет продолжение».

Затем Верховный лидер революции приступил к разъяснению идеалов революционно-исламского режима, и подчеркнул: «Один из этих идеалов очень важен, это национальное достоинство, т.е. чувство национальной гордости, базирующееся на реалиях жизни общества, и не опирающееся на предрассудки и иллюзии».

В числе других идеалов исламского режима Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил чувство национального достоинства, политическую, экономическую и культурную независимость, свободу, включающую свободу мысли, слова и действий, и заявил: «Если не будет свободы, не произойдет и духовного развития общества и прогресса страны, однако та же свобода нуждается в законности и рамках, потому что в противном случае это приводит к распушенности и безразличию, примеры которых мы видим на Западе».

В качестве других идеалов Верховный Лидер революции назвал установление справедливости, материальный и цивилизационный прогресс в результате внедрения современных технологий, развитие корпоративной этики, подготовку пространства для развития духовности и освобождения от рабства, вожделения и гнева, добавив при этом: «Воплощение этих идеалов в краткосрочной перспективе невозможно, оно нуждается, скорее, в долгосрочном развитии и опирается на информированность и бдительность общества».



Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Революция без идеалов, непрерывности и продолжительности означает всего лишь изменение руководства страны от одних лиц к другим, поэтому в направлении идеалов развитие должно происходить и продолжаться».

Резюмируя эту часть своего выступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи, подтвердив дух требовательности студентов в направлении идеалов, сказал: «Я информирован о проблемах общества из разных источников и в курсе всего происходящего, и с учетом всего этого считаю, что исламский режим за прошедшие сорок лет достиг больших успехов в плане воплощения этих идеалов».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Даже в области социальной справедливости, при сравнении с желаемым уровнем развития, мы отстаем, однако и в этой сфере у нас были хорошие подвижки, а сравнение разрушений и отсталостей шахского периода с нынешними реалиями доказывает истинность этого вопроса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что существующие в стране в общественной, политической, информационной и виртуальной сфере виды свобод не поддаются сравнению с репрессивным шахским режимом, и заявил: «Возможно, кто-то скажет, почему на радио и телевидении не подвергаются критике такой-то вопрос или лицо, но в ответ на это государственные чиновники неоднократно жаловались на критические высказывания радио телевидения и некоторых информационных порталов».

Напомнив об очевидных материальных достижениях в области науки и технологий, Верховный Лидер революции подчеркнул: «В направлении идеалов у нас также были достижения, и, конечно же, нельзя довольствоваться полученным уровнем, а, учитывая потенциал и существующие возможности страны, мы должны с еще большей силой продолжить это развитие, вызывающее нашу гордость».

Выступление Лидера Исламской революции среди тысяч студентов продолжилось анализом факторов и препятствий, стоящих на пути реализации идеалов.

Верховный Лидер революции отметил, что революционное государство и революционное правительство означают управленческое звено страны, они служат факторами претворения в жизнь идеалов, и при этом добавил: «Если возникнет сбой в этом важном факторе, то в революционном развитии мы непременно столкнемся с проблемами и трудностями».

В качестве факторов ускорения реализации идеалов Верховный Лидер революции отметил такие социальные категории, обладающие влиянием на общество, как университетские преподаватели и студенты, семинаристы и ученые, и затем подчеркнул: «Молодые силы в качестве ведущего локомотива всеобщего движения страны способны сыграть важную и ощутимую роль в воплощении в жизнь идеалов».

Дух надежды, решимость и планирование были названы Верховным Лидером революции в качестве факторов прогресса и достижения идеалов страны.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Лица, которые впрыскивают в общество настроения безнадежности и уныния, возможно, не являются врагами, только то, что они делают, сродни тому, что совершают наши враги».

При разъяснении препятствий, стоящих на пути претворения в жизнь идеалов, Верховный Лидер революции указал на один специфический момент, и подчеркнул: «Некоторые говорят, почему руководство страны возлагает все проблемы на шею американцев и мерзких англичан, это является заблуждением и ошибкой, поскольку я больше знаю, какие препятствия и трудности имеются внутри страны и за ее пределами, и, разумеется, враги злоупотребляют ими».



Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что неправильное понимание трудностей и проблем страны и вопроса революции также препятствует реализации идеалов, и сказал: «Над этим вопросом должны поразмыслить студенты, верующая и революционно настроенная интеллектуальная часть общества в семинариях и университетах».

Неправильное толкование процессов в обществе и ошибки в распознании друзей и врагов, - эти моменты Верховный Лидер революции представил в качестве других препятствий на пути непрерывности движения в направлении идеалов, и затем добавил: «Торможение этого процесса вызывают также безволие, лень и нетерпение».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «В противоположность революционному гневу у нас имеется и революционное терпение, да так, что Повелитель правоверных в качестве полного и совершенного олицетворения справедливости, в некоторых ситуациях тоже был очень терпеливым».

Верховного Лидера революции студенчеству страны настоятельно посоветовал не увлекаться спорными вопросами, разрушительными и противоречивыми предложениями, а также не увязать во второстепенных проблемах.

В качестве примера перехода из второстепенного в главное Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В отношении виртуального пространства и какого-то отправителя сообщений нужно сделать что-то, и это что-то уже конкретно делается в этом направлении, только участие в этом экстремалов и радикалов служит подтверждением увлечения крайностями».

После объяснения внутренних препятствий реализации идеалов Верховный Лидер революции приступил к комментариям относительно внешних препятствий этого процесса.

Внушение иранскому обществу психологии беспомощности и безнадежности, представление истинной народной демократии в виде диктатуры, лживые, не соответствующие действительности разъяснения и искаженные исторические истины, в том числе, о зависимом, прогнившем, слабом и диктаторском шахском режиме, принижение побед и выпячивание слабых сторон, санкции и саботаж, - Верховный Лидер революции указал на все эти внешние факторы в качестве препятствий на пути процесса ускорения реализации идеалов.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание на ошибочный и неверный обычай привязывания управленческих слабостей к режиму, и добавил: «Плохую работу некоторых руководителей некоторые лица соотносят, поднимая шум на всю страну, ко всему управленческому составу, и даже ко всему исламскому режиму, чтобы его скомпрометировать, и поэтому к этому моменту нужно отнестись со всей серьезностью».

Подытоживая свое выступление, Верховный Лидер революции, обратившись к студентам, сказал: «Наш исламский режим находится на середине огромного поля битвы, и вы, находящиеся в середине этого всеобъемлющего поля битвы, должны осознавать и понимать это противостояние, и, изучая противоположную сторону, познавать свои революционные задачи и обязанности, и следовать им».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Только в русле исламского режима революционность в значении правильности и мудрости, отваги и мотивированности обретает смысл и становится возможной, поэтому те, кто ставит под вопрос этот режим, его принципы и ценности, совершает саботаж и разрушение структуры, в действительности больше разрушители, нежели революционеры».

Лидер Исламской революции отметил, что повторение и подчеркивание идеалов в обществе и их востребованность являются весьма необходимыми и подчеркнул: «Если выпячиванием и востребованностью



идеалов не совершится массовая и мощная контрреволюционная атака на общественное мнение, развал непременно произойдет».

دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Грандиозная армия правоверной молодежи должна вступить на арену постоянной востребованности идеалов и содействия реализации целей революции, и воздвигнуть барьер перед лицом подрыва общественного мнения, пространства элиты и управленческого звена».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил абсолютную необходимость откровенной и бесстрашной востребованности идеалов на том же особом языке верующей и революционной молодежи, и при этом добавил: «В общественном мнении следует пренебречь и отказаться от склонности к роскошеству и интеллектуальной зависимости».

Верховный Лидер революции отметил, что предпочтение иностранных товаров отечественным является психологической проблемой общества, и далее добавил: «Должно сформироваться сильное интеллектуальное развитие, чтобы стереть ложное восприятие иностранной продукции как самой лучшей».

В числе других необходимых условий революционного движения студентов Верховный Лидер революции отметил востребованность ирано-исламского образа жизни, борьбу с распущенностью и безразличием, ленью, отсутствием идентичности и религиозности, и подчеркнул: «Разумеется, все эти необходимые и важные условия должны выполняться с революционным терпением, внимательностью и бдительностью».

В начале этой встречи выступили 11 представителей студенческих организаций, среди которых были господа:

- Фершад Матбу, - аспирант инженерно-энергетической докторантуры, Технологический университет имени Шарифа;
- Хусейн Ахгарпур, - секретарь Союза исламских студентов;
- Исмаил Кухи Мугаддам, - секретарь организации по укреплению единства;
- Мухаммед Джавад Мотамединежад – секретарь движения свободлюбивых студентов;
- Сейид Мухаммедали Вареди – член студенческого Совета по разъяснению позиций ополчения университетов Тегерана;
- Хасан Бекташи – секретарь второй Ассоциации Свободного исламского университета;
- Сейидмехти Халиг Разави- докторант когнитивных наук;
- Мухаммедреза Пур – представитель ассоциаций культуры и религиозных групп;
- Мухаммедреза Гольру Муфрад – секретарь Союза исламских студенческих ассоциаций;

И госпожи:

- Хусна Джамшиди – ответственное лицо джихадской группы стоматологов,

и Сехер Мехраби – член центрального наблюдательного совета по публикациям министерства наук в течение двух часов высказывали свои мнения. Важнейшими ключевыми вопросами выступлений студентов были



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

следующие:

- важность наличия смелых управленцев для использования новых технологий и инновационной промышленности;
- критика сложных и запутанных анти производственных законов;
- акцент на то, чтобы решение проблем страны опиралось на внутренние возможности и доверие к молодежи;
- предложение использования джихадских групп в качестве конкретных структур в ликвидации бедности;
- критика распространения западных теорий и пренебрежение бытовыми условиями народа;
- необходимость структурных преобразований и внедрения молодежи в высший революционный совет по культуре;
- критика некоторых методов и решений судебных органов;
- необходимость создания правового механизма для выражения законных протестов и предотвращение злоупотреблений контрреволюции;
- критика отсутствия справедливости в средствах массовой информации и неспособность решить проблемы и требования людей, особенно, бедноты в радиотелевизионной компании;
- важность взаимодействия студентов в сфере принятия решений;
- требование заменить нынешнее поколение вместо предыдущего на ответственных должностях;
- необходимость оживить конституцию и выполнить все ее положения и пункты;
- акцент на том, что злоупотребления руководства наносят стране больший вред, чем санкции;
- внимание к реформе системы обязанностей, и необходимость переосмысления вопроса военной службы для представителей элиты.